

В поддержку VI Международного фестиваля наивного искусства
«Новый День»

Художественный руководитель СПб Общества наивной живописи «РА-ДУГА», член союза художников России, лауреат всесоюзных и городских конкурсов бывшего СССР, призер международных конкурсов, целиком поддерживает инициативу проведения VI Международного фестиваля наивного искусства «Новый ДЕНЬ».

Предыдущие фестивали показали, что это жизнеутверждающая инициатива получила широкий общественный резонанс и не прошла незамеченной как среди специалистов, так и просто среди жителей нашего города. Наивное искусство — это творчество нашего народа, который на досуге бескорыстно рисует, не обременяя себя сверхзадачами и политиканством.

Считаю, как сказано в одном известном фильме «Свободу Юрию Деточкину», так и я призываю-«Свободу и зелёный свет народному творчеству!»

С уважением,

Ильдус Фаррахов